
上島町立弓削小学校

　このアンケートは、本校の教育活動をより充実させるために実施するものです。

　お子様の様子や学校の取組状況を見られ、次の１から１７の設問にご回答ください。

　　【回答方法】

　　　・　全ての設問について、該当すると思われるものを一つ選び、その番号を○で囲んでください。

　　　・　自由記述欄には、学校教育に関するご意見やご感想を自由に書いてください。

　　　・　アンケートを封筒に入れ、１２月１３日（水）までに学級担任までご提出ください。
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どちらかと
いえば
思わない

思わない

1
お子さんは、基本的な学習内容を理解し、今の学年にふさわしい学力
が身に付いていると思いますか。

４ ３ ２ １

2
お子さんは、よく考えて、話をしたり行動に移したりすることができてい
ると思いますか。

４ ３ ２ １

3 お子さんは、家庭学習の習慣が身に付いていると思いますか。 ４ ３ ２ １

4 学校は、一人一人の学力を伸ばすために努力していると思いますか。 ４ ３ ２ １

5
お子さんは、教科書の音読や読書など、本に親しんでいると思います
か。

４ ３ ２ １

6
お子さんは、人に親切にしたりするなど、思いやりのある優しい心が
育っていると思いますか。

４ ３ ２ １

7
お子さんは、ボランティア活動や奉仕活動に熱心に取り組んでいると思
いますか。

４ ３ ２ １

8 お子さんは、挨拶がよくできていると思いますか。 ４ ３ ２ １

9 お子さんは、身の回りの整理・整頓ができていると思いますか。 ４ ３ ２ １

10 お子さんは、学校の決まりや交通ルールを守れていると思いますか。 ４ ３ ２ １

11
お子さんは、けががないように、安全に気をつけて行動できていると思
いますか。

４ ３ ２ １

12
学校は、いじめや不登校等をなくすために熱心に取り組んでいると思
いますか。

４ ３ ２ １

13 お子さんは、進んで友達に関わることができていると思いますか。 ４ ３ ２ １

14 お子さんは、楽しく学校に行っていると思いますか。 ４ ３ ２ １

15
お子さんのクラスは、安心感の持てる温かい学級づくりができていると
思いますか。

４ ３ ２ １

16 来校された時の教職員の対応は、適切だと思いますか。 ４ ３ ２ １

17
学年便りやホームページ等は、学級・学校の取組や様子がよく分かる
内容になっていると思いますか。

４ ３ ２ １

【学校教育に対する意見や感想】

番号 設問

回答

学校評価アンケート（保護者用）

お子さんの学年 年 保護者氏名（ ）

16


